Mariya P. Petrova

From: Mariya P. Petrova

Sent: 02 certemspw 2015 r. 14:15

To: ‘lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; ‘homepage@bnr.bg'; regioni@darik.net’;
‘focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg'; ‘psurdjiyska@vgh.bg'; 'adv@segabg.com'

Subject: RE: nybitnuHa nokada

Signed By: Quaiified Certificate StamplT DacPro

Ao

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMABAHE

OTHocHO: CboblieHne 3a OTKpUBaHE Ha O6WECTBEHA NOPLUKAE C Bb3N0KUTEN

MUHWCTEPCTBO Ha 3eMEABNNETO U XpaHnTe

YBAXKAEMN JAMU WM TOCMIOAA,
Ha ocHosaHue un. 1016, an. 3 or 300 Bu yBeaOMsABaM cheaHoTo!

1. MWHWCTEPCTBOTO Ha 3EMEAENIMETO W XPaHWTe OTKpWBa npoueAypa no peda Ha 4n.14, an.4, 1.2 oT
3akoHa 3a obuiecTBeHnTE NOPbLYKW.

2. Mpeamer: : ,YrpaxXHABaHe Ha cTpoMTeNeH Hap30p npy M3NbAHEHWE Ha CTROEKWTE Ha O0BeKT 3a
CTRPOMTENICTBC: ,PEKOMCTPYKUMS Ha CENCKOCTONaHCKW MbT  FA3. Marpes -1548-NKW 000394 &

zeMmauulerto Ha c.Oceqosel ¢ EKATTE 54119, o6w, Bexeu".

daTa v HoMep Ha ny6nukysaHe Ha oblwecTeeHaTa nopkyka 5 AOM ¢ ID 9045512 wa 02.09.2015 r.

Lanoctha nHdopmayus 3a obluecTseHaTa MopbyKa MOXe Aa Ce HaMepu Ha oduuWandarTa NHTepreT-

CTpaHnua Ha MUHWCTEPCTBO Ha 3eMeaesMeTo W XpaHuTe, Ha aapec: www.mzh.government.bg , B
pasaen ,Mpodun Ha kynysaua®™ — My6AMUYHK NOKaHM!.

5. fivle 3a KoHTakT: M.MeTtposa - Ten. 02/98511856,




